

"Ланч Тайм Кейтеринг", Общество с ограниченной ответственностью

Форма собственности : "Ланч Тайм Кейтеринг", Общество с ограниченной ответственностью

Регион Калужская область

Телефон (484) 257-75-37

ИНН 4027076861

ОГРН 1064027057929

ОКПО 96120387

OKATO 29401364000

Расшифровка Ленинский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	Деятельность гостиниц и ресторанов
55.5	Основной	Деятельность столовых при предприятиях и учреждениях и поставка продукции общественного питания

Реестр недобросовестных плательщиков

"Ланч Тайм Кейтеринг", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Ланч Тайм Кейтеринг", Общество с ограниченной ответственностью не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0137200001212006057-0253601-01 опубликован 30.12.2012

Сумма	1216977.51 RUB
Заказчик	"Калужский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних "Надежда", Государственное бюджетное учреждение Калужской области
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013

Финансирование

Источник	Бюджет Калужской области
Уровень бюджета	бюджет субъекта Российской Федерации
Предмет контракта	
Код ОДКП	5520013
Наименование	оказание услуг по организации горячего питания

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Ланч Тайм Кейтеринг", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Ланч Тайм Кейтеринг", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 08.12.2006. Компания "Ланч Тайм Кейтеринг", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 248001, Г КАЛУГА, УЛ ГЕРЦЕНА, Д 27 и специализируется на Деятельность столовых при предприятиях и учреждениях и поставка продукции общественного питания. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4027076861, ОГРН 1064027057929, ОКПО 96120387.